



## 第二届鲁中人力资源创新发展高峰论坛开幕,引才引智更接地气

## 大学教授“请进”街道,为发展支招献策

本报淄博9月22日讯(记者 马玉姝 通讯员 王业宏) 22日上午,以“智汇淄博 共赢未来”为主题的第二届鲁中人力资源创新发展高峰论坛暨专家人才项目对接洽谈会在淄博齐盛国际宾馆开幕。全市及周边城市300多家重点企业、百强企业、上市公司、高新技术企业的负责人高管、行业精英参会。

此次峰会邀请到国内31位顶尖的人力资源专家和知名的行业机构参会,从人力资源服务业角度,聚焦企业CEO、HR高管面临的管理挑战,共同探讨新时代下,从企业生存到创新人才培育,如何运用先进的管理方法重塑企业竞争力,为淄博发展提供新思路、

新资源、新方法。论坛上,多名业界专家、知名教授发表了主旨演讲,共同探讨分享新时代下人力资源服务行业面临的机遇和挑战;与会的国家顶尖人才依次进行了项目路演发布,与参会企业进行对接洽谈、现场签约。

据悉,在分会场专家人才项目对接活动中,浙江大学医学院徐鹏飞博士与张店区科苑街道、北京邮电大学理学院雷鸣教授与张店区车站街道、北京科技大学材料科学与工程学院董文钧院长与张店经济开发区现场签订了3项框架合作协议。与此同时,十七次全国省级人力资源服务行业协会联席会将于9月23日举行,从人力资源服务产业发展的政策、产

品、技术、标准、运作以及产业园区发展等角度,分析行业协会作用,加强行业协会合作,对人力资源服务行业协会职能定位、发展思路、发展对策进行深入研究。值得注意的是,本次峰会在内容和形式上也做了大量创新与改进,除了专家主题活动、圆桌论坛、企业实地调研,专家人才项目对接活动外,还承接了第17次全国省级人力资源行业协会联席会。

本次峰会的顺利召开,搭建了人才与企业面对面交流对接平台,进一步强化了淄博企业与国家顶尖人才的联系合作。淄博也将以本次峰会为契机,更好以平台赋能实现人才的集聚效应。

## 淄博六中:积极推动书香校园建设

本报讯 为进一步推动书香校园建设,让书香溢满校园,让阅读成为习惯,近日,淄博第六中学教师袁俊宝发表题为《永远不要放弃阅读》的文章,袁俊宝建议大家广泛读,随时读,不要太纠结于读什么,但是可以留意自己对哪些方面的内容有浓厚的

阅读兴趣。

他建议,刚开始阅读,也不要刻意要求自己读多少内容、读多长时间,但是应该在自己打发时间的地方留下书籍,每每空闲时候有书为伴,阅读的习惯也就渐渐养成了。

(程作栋)

## 张店区南定小学:开展主题党日集中学习

本报讯 近日,张店区南定小学党支部圆满举行2020年九月份主题党日集中学习,党小组志愿服务活动。

本次会议在庄重的重温入党誓词仪式中拉开序幕。党支部书记付光辉带领全体党员再次集中观

看了全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会精彩瞬间,激励每一名党员立足工作实际,努力争做新时代党员先锋。通过此次学习,彰显了党员不怕脏、不怕苦、不怕累的精神风貌,为学校发展尽力,为教师做表率!

(李超)

## 淄博市庆祝“2020年中国农民丰收节”活动启动仪式举行

## 助推“数字农业”,九个项目落地开花

本报淄博9月22日讯(见习记者 张晓光 通讯员 孙春晓) 22日,淄博市庆祝2020年中国农民丰收节活动启动仪式在红莲湖畔举办。特色农产品展、千人直播带货、非遗文化展、三农摄影展、数字农业(农机)装备展等一系列庆丰收活动精彩不断,来自各区县的参观者与农民朋友欢聚一堂。

据悉,本次活动以“农业标准化、品牌化、数字化、现代化”为主题,共计9个“数字农业”项目在启

动仪式上签约,将极大推进淄博农业农村数字化转型,推动农业高质量发展。同时,活动现场还表彰了全市在数字化农业发展中涌现出的第一批10个市级乡土产业名品村、第一批10个休闲农业精品园区、8个数字农业示范企业以及第五批9个山东省知名农产品品牌。

淄博市农业农村局党组书记、局长魏坤隆介绍说,今年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚和“十三五”规划的收官之年,通过此次

活动,搭建展销平台,营造浓厚氛围,为勤劳站台,为丰收点赞,对全市农业产业发展具有十分重要的作用。活动期间,还将举办品牌农产品产销、数字农业农机装备展、直播带货、三农摄影展、签约颁奖授牌等系列活动,全面展现数字农业农村发展新成果,培育数字赋能乡村振兴新活力,加快推进农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,为决胜全面小康、决战脱贫攻坚贡献淄博力量。

## 张店区南定小学:开展“九一八”防空应急疏散演练

本报讯 为警示师生牢记历史,勿忘国耻,同时使学生更了解紧急避险时疏散的程序和路线,提高应对突发事件能力,南定小学近日组织开展了“九一八”防空应急疏散演练活动。

活动开始前,各班集中进行了

爱国主义教育,了解了“九一八”事变那段历史,学习了防空警报手语。随后进行应急演练。

通过本次演练,让学生掌握了应急疏散的正确方法,增强了抵抗风险的本领,培养了爱国情怀,做到了牢记历史、勿忘国耻。(孙国强)

## 张店凯瑞小学北校:开展民族团结主题班会

本报讯 九月,是张店区第十个民族团结进步宣传月。张店区凯瑞小学北校通过开展民族团结主题班会、“中华民族一家亲 我为少数民族民族代言”等活动,通过认领自己感兴趣的少数民族进行专题研

究,然后将搜集到的资料通过录制小视频的形式进行展示。通过该项活动的开展推进民族团结进步教育进学校、进课堂、进头脑,让“中华民族一家亲,同心共筑中国梦”的种子植入每一个孩子心灵。(徐道林)